



ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΝΟΙΑΣ

Χριστουγεννιάτικο γεύμα για τα όλα τα μέλη των Ομάδων Ηλικιωμένων του Σίδνεϊ

Την Πέμπτη, 23 Νοεμβρίου 2017, το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής διοργάνωσε το Χριστουγεννιάτικο γεύμα για τα όλα τα μέλη των Ομάδων Ηλικιωμένων του Σίδνεϊ, στην αίθουσα της Κυπριακής Λέσχης στο προάστιο του Stanmore.

Η συγκεκριμένη εκδήλωση σηματοδοτεί και την ολοκλήρωση των υποστηρικτικών προγραμμάτων της Τρίτης Ηλικίας για το 2017, που συντονίζει το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας.

Η ανταπόκριση από τα μέλη των ομάδων ήταν ομοιόμορως εντυπωσιακή καθώς η αίθουσα ήταν κατάμεστη.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν στελέχη του Ελληνικού Κέντρου Προνοίας τα οποία με την παρουσία τους απέδωσαν ελάχιστη τιμή σε όλους τους παρευρισκόμενους απόμαχους της ζωής, που στηρίζουν αδιάλειπτα εδώ και χρόνια την υλοποίηση του προγράμματος των Ομάδων Κοινωνικής Στήριξης

Ηλικιωμένων με τον συντονισμό του Οργανισμού της Ιεράς Αρχιεπισκοπής, σε περισσότερες από 25 περιοχές του Σίδνεϊ. «Σήμερα είναι ευκαιρία να γιορτάσουμε τον ερχομό των Χριστουγέννων με όλες τις Ομάδες Ηλικιωμένων του Σίδνεϊ, και ταυτόχρονα να πούμε ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλους για την συμμετοχή τους» ανέφερε η ψυχολόγος του Κέντρου κυρία Μαρία Πετροχείλου.

Στο πλαίσιο του μουσικού προγράμματος της εκδήλωσης συμμετείχε και η χορωδία του Ελληνικού Κέντρου Προνοίας υπό την καλλιτεχνική επιμέλεια της κυρίας Δέσποινας Λουκά, ερμηνεύοντας παροδοσιακά κάλαντα από διαφορετικές περιοχές της πατρίδας μας.

Να αναφερθεί τέλος ότι μετά το παραδοσιακό γεύμα, το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας προσέφερε σε όλα τα μέλη των ομάδων αναμνηστικά χριστουγεννιάτικα δώρα.



Και στην ελληνική γλώσσα η «εκστρατεία για τα μέτρα ασφαλείας όσων ψαρεύουν στις κρημνώδεις ακτές»

Με σωσίβιο το ψάρεμα στο Ράντγουικ αλλά τα πρόστιμα θα αρχίσουν να πέφτουν μετά το Μάιο του 2018

Η κυβέρνηση της ΝΝΟ επέκτεινε έως τις 31 Μαΐου 2018 την προθεσμία μη επιβολής προστίμων σε όσους δεν φορούν σωσίβιο όταν ψαρεύουν από τα βράχια στην περιοχή τοπικής κυβέρνησης Randwick (LGA), ενόσω συνεχίζεται η ανεξάρτητη αξιολόγηση εφαρμογής του Νόμου του 2016 για Ασφάλεια Αλιείας από Βράχια (RFSA).

Η κυβέρνηση της ΝΝΟ ανέθεσε σε ανεξάρτητο φορέα την αξιολόγηση των δεδομένων και των στοιχείων που συλλέχθηκαν τους τελευταίους 12 μήνες στο Randwick και περιλαμβάνουν μια πολυγλωσσική έρευνα σχετικά με τη συμπεριφορά των ψαράδων από βράχια. Το κοινό μπορεί επίσης να υποβάλει προτάσεις για αξιολόγηση.

Οι τελευταίοι 12 μήνες επέτρεψαν στη Δημαρχία του Randwick και σε άλλους φορείς που εμπλέκονται στον RFSA να δοκιμάσουν μια σειρά μέτρων δέσμευσης της κοινότητας και να αναπτύξουν τυποποιημένες διαδικασίες λειτουργίας και εκπαιδευτικό υλικό.

Η αξιολόγηση θα αποτελέσει τη βάση εξέτασης από την κυβέρνηση πιθανής περαιτέρω ανάπτυξης του RFSA σε άλλ-

λες παράκτιες κοινότητες της Νέας Νότιας Ουαλίας και πώς θα μπορούσε να εφαρμοστεί καλύτερα.

Κατά τη διάρκεια της επέκτασης της προθεσμίας, η κυβέρνηση της Νέας Νότιας Ουαλίας θα συνεχίσει να προωθεί την ασφαλή αλιεία από τα βράχια μέσω πρόσθετων σεμιναρίων, πολυγλωσσικού εκπαιδευτικού υλικού, εκστρατειών για την ασφάλεια ψαρέματος από βράχια και μηνυμάτων σχετικά με την ασφάλεια στη θάλασσα.

Κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού, η Κυβέρνηση της ΝΝΟ προωθεί τη νέα διαφήμιση για την ασφάλεια στη θάλασσα και το φορητό Old4New θα συνεχίσει να επισκέπτεται δημοφιλείς περιοχές ψαρέματος από βράχια για να προσφέρει σωσίβια με έκπτωση. Επίσης, σχεδιάζονται νέα φυλλάδια και αυτοκόλλητα που προβάλλουν την ασφάλεια στο ψάρεμα από βράχια και θα διατίθενται σε διάφορα καταστήματα, συμπεριλαμβανομένων των καταστημάτων πώλησης δολώματος και των πρατηρίων καυσίμων.

Ο Υπουργός Υπηρεσιών Έκτακτης Ανάγκης κ. Troy Grant δήλωσε ότι η ανε-

ξάρτητη αξιολόγηση θα παράσχει στην κυβέρνηση κατευθύνσεις για το μέλλον του RFSA.

«Πρέπει να διασφαλίσουμε ότι αυτή η νομοθεσία έχει την υποστήριξη και τη συμμετοχή της κοινότητας, ώστε να αποφέρει το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα. Θέλουμε η ρύθμιση να είναι δίκαιη. Θέλουμε να δούμε ψαράδες να απολαμβάνουν την ακτογραμμή μας και να επιστρέφουν με ασφάλεια στις οικογένειές τους.

»Η κυβέρνηση δεν μπορεί να είναι σε κάθε βράχο. Πρέπει να συνεχίσουμε να εκπαιδεύουμε και να προετοιμάζουμε το κοινό, ώστε να γνωρίζουν τους κινδύνους προτού πάνε να ψαρέψουν.

»Το μήνυμά μας προς όλους όσους ψαρεύουν από βράχια παραμένει: φοράτε σωσίβιο ανά πάσα στιγμή, φοράτε κατάλληλο ρουχισμό και υποδήματα, ελέγχετε τις καιρικές συνθήκες και ποτέ μην ψαρεύετε μόνοι σας.

»Έχουμε επενδύσει ένα ποσό ρεκόρ σε επιχορηγήσεις για την ασφάλεια στη θάλασσα, σε πρωτοβουλίες και σε διαφήμιση, συμπεριλαμβανομένου και του ψαρέματος από βράχια, και αυτή

η επένδυση θα συνεχιστεί ενόσω ολοκληρώνεται η αξιολόγηση», δήλωσε ο κ. Grant.

Φέτος περίπου 200 άτομα παρακολούθησαν εργαστήρια για την ασφάλεια ψαρέματος από βράχια στο Randwick και εφοδιάστηκαν με δωρεάν σωσίβια. Από τότε που ξεκίνησε το πρόγραμμα Old4New, έχει προμηθεύσει πάνω από 22.000 σωσίβια στο κοινό ψαράδων και ιδιοκτητών σκαφών στη ΝΝΟ.

Οι υπηρεσίες επιβολής του RFSA, συμπεριλαμβανομένης της Αστυνομίας της ΝΝΟ, του Υπουργείου Πρωτογενούς Βιομηχανίας ΝΝΟ, της Υπηρεσίας Εθνικών Πάρκων και Πανίδας ΝΝΟ και της Δημαρχίας του Randwick, θα συνεχίσουν μέχρι τις 31 Μαΐου 2018 να εκδίδουν συστατικά σημειώματα σε όσους δεν φορούν σωσίβια στην περιοχή της Δημαρχίας του Randwick.

Στο πλαίσιο της αξιολόγησης, θα υπάρξει προσωπικό σε περιοχές βράχων που θα μιλάει με τους ψαράδες και θα ακούει τις απόψεις τους. Το κοινό θα έχει την ευκαιρία να συνεισφέρει στην αξιολόγηση του RFSA μέσω της ιστοσελίδας «have your say» της κυβέρνησης.